



Slono starosty:

Vážení spoluobčané, rok 2011 se chýlí k svému závěru. To je příležitost, jak se ohlédnout zpět, tak předložení plánu do budoucna.

Rok 2011 v naší obci přinesl změny v zastupitelstvu, diskuse kolem školky, problémy s naší mládeží a neustálé ničení a poškozování lanového centra na Příhoně.

Něco se nám také podařilo. Máme novou školku pro naše děti, v ulici Klimešova vznikají dva nové zpomalovací prahy, jsou zajištěny peníze na rekonstrukci ulice Klimešova od lehnic po náves a ulice U zvoníčky. Práce budou zahájeny v příštím roce.

V příštím roce se také chceme pokusit prosadit schválení investice rekonstrukce návsí tak, aby probíhala koordinovaně s rekonstrukcí uvedených ulic. Chceme získat prostředky na zahájení rekonstrukce bývalé hájovny, ze které bude úřad městské části.

Ve chvíli, kdy čtete tyto řádky, se již uskutečnilo jednání zastupitelstva, které schválilo rozpočet na příští rok. Shodou nepříznivých okolností rozpočet, který připravujeme, je skoro o

půl milionu nižší, než ten na rok 2011. Je to pokles o 16%, každým týdnem ve sředu, a to od 14. ledna proto bude probíhat v duchu hledání priorit a rozhodování, co podpořit a co nikoli.

O co méně máme peněz, o to větší úsilí budeme muset



PF 2012

vyvinout směřem k magistrátu, Jihomoravskému kraji či jiným institucím pro získání různých dotací. To platí nejen pro ÚMČ, ale i školku a ostatní zájmové či sportovní organizace.

V souvislosti s napjatým rozpočtem města Brna, proběhlo i jednání vedení naší obce s Knihovnou Jiřího Mahena. Původní záměr zrušit pobočku se podařilo zvrátit. Jedinou změnou, kterou tak zaregistrujete, bude změna výpůjčního dne. Naše knihovna bude otevřena nikoli ve

Vánoční zdobení jedličky na návsí
Tak jako každý rok před Vánoci se ve čtvrtek 22. prosince v 17 hodin uskuteční zdobení vánočního stromu - jedličky - na návsí u autobusové zastávky. Tradiční ořešinská soutěž ve výrobě nejhezčí ozdoby pro jedličku je určena dětem.

Fantazii se meze nekladou, zdobit se máý stromek může lucerničkami, papírovými řetězy nebo hvězdami. Navíc: děti ze školky již sponu ozdob vyrobily, tak se letos bude opravdu na co dívat. Na návsí si také děti zazpívají koledy.

Ořešinská miminka

Stejně tak jako v loňském roce se místní zastupitelé rozhodli najít a obdarovat všechna letošní ořešinská miminka. Vyzývají proto rodiče všech dětí narozených v roce 2011, aby se do konce ledna 2012 přihlásili na úřadu městské části u paní tajemnice.

S přáním, aby narození božského Dítěte přineslo do Vašich domovů radost a štěstí a rok 2012 naplnil Vaše touhy a očekávání,

Váš starosta Jan Levíček

